



## INFORMAȚII PERSONALE

Nume / Prenume **Constantin SIMA**  
Adresă 1, Strada Rafael Sanzio, 020796, București  
Telefon 021.212.08.01  
Mobil 0744.331.991  
E-mail Constantin.Sima17@gmail.com  
Naționalitate română

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

10.01.2017 – 03.02.2017 Secretar de stat, Ministerul Justiției  
2010 -2017 Președinte al Asociației Procurorilor din România  
1992 - 2017 Procuror Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
2001, august – 2011, decembrie Procuror șef Serviciu documentare și statistică judiciară, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție,  
2006 mai - decembrie Procuror șef Secție analiză, studii, probleme ale minorilor, evidență, perfecționare profesională și informatică, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
2001 - 2006 Procuror șef serviciu Analiză, studii, documentare, criminologie și statistică, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
1997 - 1998 Procuror șef serviciu Anchete Speciale, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
1993 - 1997 Procuror, Secția de urmărire penală și criminalistică, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
1992 - 1993 Procuror, Secția judiciară, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
1981 - 1992 Procuror, Procuratura Județeană Dâmbovița

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

2019 Atestat abilitare conducere doctorat domeniul Drept, prin Ordinul Ministrului Educației Nationale nr. 4077 din 28.05.2019  
2016 Profesor universitar doctor, Universitatea Titu Maiorescu din București  
2010 Conferențiar universitar doctor, Universitatea Titu Maiorescu din București, Catedra de drept penal  
2006 Lector universitar doctor, Universitatea Titu Maiorescu, București, Catedra de drept penal  
1999 Doctor în drept penal și criminologie, Universitatea din București, Facultatea de Drept  
Conducător științific – prof. dr. C. Bulai  
Teza: *Măsurile de siguranță în dreptul penal contemporan*, publicată la Editura Ch. Beck, București 1999  
1996 – 1998 Asistent la disciplina Drept penal, Universitatea din București  
1992 - 1995 Cadru didactic asociat, Universitatea Româno-Americană, Disciplina Criminologie  
1981 Licențiat în drept, Universitatea din București

## COMPETENȚE ȘI APTITUDINI ORGANIZATORICE

Activități desfășurate în toate sectoarele de activitate ale Ministerului Public, în Ministerul Justiției, în cadrul asociațiilor profesionale ale magistraților, spirit novator, abilități organizatorice avansate.

## INIȚIATIVE ȘI REALIZARI MANAGERIALE

Sept 2001	A participat impreuna cu presedintele Fundatiei Romane pentru Democratie prin Drept (F.R.D.D.), Dan Hazaparu si ministrul justitiei, Rodica Stanoiu la reunirea plenara a Comisiei de la Venetia, obtinand amanarea emiterii de catre Ungaria a legitimațiilor pentru minoritatile maghiare din Romania.
Mai 2002	A organizat la Palatul Parlamentului un seminar international cu participarea Comisiei de la Venetia, avand tema „Rolul constitutional al Ministerului Public”.
Mai 2003 – Oct 2006	A participat in calitate de sef al serviciului Analiza si Studii la lucrarile comisiei de retrocedare a bunurilor nationalizate aflate in administrarea Ministerului Public, raspunzand de legalitatea deciziilor comisiei.
Sept 2004	A introdus la Comisia Juridica a Senatului Romaniei o initiativa legislativa care egaliza salariilor tuturor magistratilor cu cele ale procurorilor DNA, care la acea data erau cu 40% mai mari. Proiectul legislativ a fost adoptat de Parlament.
Iulie 2005	A fondat impreuna cu un grup de initiativa Asociatia Procurorilor din Romania, pe care a condus-o in calitate de presedinte pana in anul 2017.
Oct 2009	A initiat si condus un dialog intre asociatiile profesionale ale magistratilor si ministrul finantelor, Sebastian Vladescu, in urma caruia acesta a fost de acord sa introduca in bugetul parchetelor si instantelor sumele datorate platii restantelor salariale ale acestora.
Noiembrie 2010	A organizat mai multe runde de negocieri cu grupurile parlamentare in vederea sustinerii propunerilor magistratilor pentru o mai buna administrare a justitiei.
Mai 2015	Impreuna cu Ambasada Frantei la Bucuresti a organizat un seminar cu tema „Rolul Consiliului Superior al Magistraturii in evolutia justitiei”.
2002 - 2017	A participat la toate lucrarile desfasurate la Ministerul Muncii pentru adoptarea legilor de salarizare.  A fost membru al Comisiei de adoptare a noii legislatii penale organizate de Parlamentul Romaniei.  A participat la lucrarile Parlamentului Romaniei pentru modificarea si completarea legilor justitiei.
2009 - 2015	In calitate de sef al serviciilor Analiza si Studii a prezidat comisia de redactare a regulamentului de organizare si functionare a Ministerului Public, publicand in Monitorul Oficial doua editii ale acestuia.

## ALTE APTITUDINI ȘI COMPETENȚE

Cinsprezece lucrări juridice publicate în volum la edituri de prestigiu.  
Peste 100 articole și studii publicate în reviste de specialitate.

### Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **română**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (\*)

**Limba franceză**

**Limba engleză**

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	-

(\*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale	Comunicativ, deschis, corect, loial, spirit de dăruire, responsabilitate
Competențe și aptitudini organizatorice	Activități desfășurate în toate sectoarele de activitate ale Ministerului Public, spirit novator, abilități organizatorice avansate
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	O bună stăpânire a aplicațiilor Microsoft Office
Alte competențe și aptitudini	Hobby: istorie, literatură, tenis.
<b>Informatii suplimentare</b>	<b>Participare la sesiunile de formare in tehnologie ID organizate de ARACIS</b> <b>Instruire in tehnologia ID conform programului departamentului ID UTM</b>

Prof. univ. dr. Constantin Sima